

Press Release 29 April 2025 10:00:00 CEST

## Gränges among Europe's Climate Leaders 2025 – for the third year

Gränges has once again been named one of Europe's Climate Leaders by the Financial Times and Statista, earning this prestigious recognition for the third consecutive year. The annual ranking identifies European companies that have significantly reduced their greenhouse gas emissions and provided transparency in their sustainability reporting.

To qualify, companies must demonstrate independent emissions reporting and meet stringent criteria, including transparency, net-zero commitments, and measurable emissions reductions from their own operations (scope 1 and 2). This recognition underscores Gränges' ongoing commitment to sustainable development and its ambitious climate targets.

"Being recognized as a Climate Leader once again shows that our efforts to cut emissions and stay transparent are paying off. It strengthens trust in Gränges among customers and stakeholders and encourages us to continue driving meaningful change toward a more sustainable aluminium industry," said Sofia Hedevåg, SVP Sustainability at Gränges.

Gränges remains committed to its sustainability plan, focusing on creating circular and sustainable aluminium solutions and supporting customers in their sustainability and decarbonization efforts.

The full ranking of Europe's Climate Leaders 2025 is available on the Financial Times website.

## For further information, please contact:

Sofia Hedevåg, SVP Sustainability

sofia.hedevag@granges.com, phone: +46 733 03 79 79

Sara Lander Hyléen, VP Communication & Investor Relations sara.hyleen@granges.com, phone: +46 709 16 16 41

## **About Gränges**

Gränges is a global leader in aluminium rolling and recycling in selected niches. We're committed to creating circular and sustainable aluminium solutions in partnership with our customers and suppliers - for a better future. Our solutions help customers grow and transition to climate neutrality. They are used for efficient climate control in transportation and buildings, electrification and battery components, recyclable packaging, and more. Gränges has production facilities and conducts sales in the regions Americas, Asia, and Europe with 3,500 employees and a total annual production capacity of 800 ktonnes. The share is listed on Nasdaq Stockholm (GRNG). More information is available at www.granges.com.



Press Release 29 April 2025 10:00:00 CEST

## **Attachments**

Gränges among Europe's Climate Leaders 2025 – for the third year